CM2-AEI-NF1-N1

Activités * fiche pour les éléves

ROMA

CM2-NF1 : comprendre et utiliser la notion de fraction

Prénom

1. Pour chaque figure A, B, C, D, indique la fraction qui représente la partie colorée.
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2. Dans chaque cas, indique quelle est la longueur du segment par rapport a la bande unité.
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Prénom

3. Colorie une partie du carré pour représenter la fraction indiquée.
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4. Ecris en chiffres les fractions suivantes

a) Cing demis »

b) Deux cinquiémes »

c) Trois dixiemes »

d) Dix dixiemes >

5. Pour obtenir 1, combien faut-il ajouter a ?

1

a) E Réponse et justification : il faut ajouter car
1 Ve . . fre . . .

b) Z Réponse et justification : il faut ajouter car
2 Ve . .o . . .

c) 5 Réponse et justification : il faut ajouter car
5 Ve . . e . . .

d) g Réponse et justification : il faut ajouter car
3 Ve . . fre . . .

e) 1—0 Réponse et justification : il faut ajouter car
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CM2-AEI-NF1-N1

CM2-NF1 : comprendre et utiliser la notion de fraction
Activités * correction pour I’enseignant

1. Pour chaque figure A, B, C, D, indique la fraction qui représente la partie colorée.

Corrigé en rouge

A B

3 .
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2. Dans chaque cas, indique quelle est la longueur du segment par rapport a la bande unité.

Corrigé en rouge
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3. Colorie une partie du carré pour représenter la fraction indiquée.
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Corrigé : il y a plusieurs dessins possibles

a. il doit y avoir 6 secteurs coloriés b. il doit y avoir 5 secteurs coloriés
c. il doit y avoir 2 secteurs coloriés d. il doit y avoir 4 secteurs coloriés

4. Ecris en chiffres les fractions suivantes

Corrigé en rouge

5 2 3 10
a) cing demis » E b) deux cinquiémes » g c) trois dixiemes » 1—0 d) dix dixiemes » 1—0 =1

5. Pour obtenir 1, combien faut-il ajouter a ?

Corrigé en rouge

1 1 1,01 _ 2
a) — »pourobtenir1, a 5 il faut ajouters car —+ —-=-=1
2 2 2 2 2
1 N . 3 1 3 4
b) V) » pour obtenir1 a Z il faut ajouter 7 car 2 + 2 a1 1
2 2 1 2 1 2
c) — » pourobtenir1 a 7 il faut ajouterz car —+ —-= —-=1
3 3 3 3 3 2
5 .5 3 5 3 8
d) = » pourobtenir1,a — il faut ajouter — car —+ —-—= —-=1
8 8 8 8 8 8
3 .3 7 3 7 10
e) — » pourobtenir 1,a — il faut ajouter — car —+ —= —=
10 10 10 10 10 10



